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Ata de número oitocentos e nove, às dezessete horas do dia 16 de junho de dois mil e 
quatorze, reuniu-se em sessão ordinária o Poder Legislativo bossoroquense na Sala das 
Sessões do Palácio Municipal 12 de Outubro, sob a presidência da Vereadora Ruth Seli 
Batista Velloso, com a presença dos vereadores: Albenei Rosa Carvalho, Cledi Viana 
Cardinal, João Carlos Bech dos santos, Jobe Iraçu Silveira dos Santos, Juarez da Silva 
Cantini, Júlio Cesar de Souza Martins, Rozenalda Boneto Figueiró e Volmar Carnelosso. A 
seguir solicita ao Secretário para que proceda a chamada dos vereadores, a qual se 
constatou a presença de todos. Estavam presentes os servidores Elza Nascimento dos 
Santos, Everton Boteselle Dutra, Janice Carnelosso Velasque, Sandro Fernandes 
Gonçalves e Tatiane de Oliveira. Verificada a existência de quorum o Presidente deu por 
aberta à sessão. Após solicita ao secretário para que faça a chamada dos oradores inscritos 
para se pronunciarem no grande expediente: Vereador Jobe Silveira cumprimenta os 
presentes, registra visita juntamente com o Prefeito em exercício ao 19º GAC de Santiago, 
sacola da leitura na Escola Laerte Missioneiro Dutra e participação na caminhada 
organizada pelo NABE e Assistência Social.. Vereador Julio Martins cumprimenta os 
presentes, registra confraternização junto ao Senhor Vilson que comemorou seus 69 anos e 
colocações sobre pedido de recurso para conserto de ruas em nosso municipio. Vereador 
João Carlos cumprimenta os presentes, registra participação na Sacola de Leitura na Escola 
Laerte Missioneiro Dutra, visita ao Clube 03 de Julho onde estava exposto os trabalhos dos 
alunos da Escola Estadual Miguel Fernades e colocações sobre verba para calçamento em 
nossa cidade. Vereadora Cledi Viana cumprimenta os presentes, faz colocações sobre a RS 
168 e verba para calçamento em nossa cidade e registra participação no evento do CTG 
Sinuelo das Missões. Não há mais inscritos para o grande expediente. Abre o expediente de 
líder de bancada, manifestaram-se neste espaço os vereadores: Albenei Carvalho, Julio 
Martins, Volmar Carnelosso e Cledi Viana. Não havendo mais inscritos, encerra o espaço 
dos líderes e solicita ao secretário para que proceda a leitura da ordem do dia da reunião 
ordinária do dia dezesseis de junho de dois mil e quatorze. Ata número oitocentos e oito da 
reunião ordinária do dia dois de junho de dois mil e quatorze, em discussão, Vereador 
Albenei solicita correção na Ata, em votação, aprovada por unanimidade. Mensagem n°. 
067/2014 de 12 de junho de 2014, que acompanha Projeto de Lei n° 67/2014 que “Autoriza 
o Poder Executivo Municipal a receber em Cessão de Uso um veículo VW Kombi de 
propriedade da APAE de Bossoroca”. Parecer nº 068/2014 favorável a sua votação, em 
discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Mensagem n°. 
68/2014 de 12 de junho de 2014, que acompanha Projeto de Lei n° 68/2014 que “Dispõe 
sobre a abertura de crédito adicional especial, na ordem de R$ 28.300,00”.  Parecer nº 
069/2014 favorável a sua votação, em discussão, sem pronunciamento, em votação, 
aprovada por unanimidade. Indicações: Vereadores João Carlos Bech, Julio Martins e 
Rozenalda Figueiró que solicitam ao Poder Executivo, que seja tomada uma providência 
com o esgoto em frente a casa da Dona Lídia, na Rua 12 de Outubro, em votação, 
Vereador João Carlos justifica, em votação, aprovada por unanimidade. Vereador Jobe 
Silveira que solicita ao Poder Executivo, que através da Secretaria de Obras, faça com 
urgência melhorias no trecho da estrada que dá acesso as propriedades rurais dos Senhores 
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Delmar Cardoso Ristow e Desembargador Doutor Gaspar Batista e solicita ao Poder 
Executivo que seja realizado um projeto através de uma de suas secretarias para atuar junto 
aos funcionários inativos, com entretenimento e atividades que revitalizem a atuação deles 
na comunidade, pois muitos deles após a aposentadoria tornam-se sedentários, levando-os 
a depressão, em discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovadas por unanimidade. 
Vereador Juarez Cantini que solicita ao Poder Executivo, que faça com urgência a limpeza 
do bueiro situado na localidade do Rincão Santa Maria próximo a curva dos Urach, que 
encontra-se em péssimas condições, que providencie o cascalhamento junto ao antigo 
colégio do Rincão Santa Maria, local este onde há atendimento médico da comunidade e 
que providencie o patrolamento e cascalhamento, com urgência, na estrada do Senhor 
Dorival Correia da Silva e da Senhora Diomar Cardoso Correia, pois ali encontra-se 
pessoas idosas e pessoas em tratamento de saúde em Ijuí, localizado no Rincão do Mato 
Grande, em discussão, Vereador Juarez Cantini justifica, em votação, aprovadas por 
unanimidade. Vereadora Ruth Velloso que solicita ao Poder Executivo, que conserte a 
pedra com placa do Parque Industrial Cassimiro Kazienko, em discussão, Vereadora 
Presidente passa a palavra ao Vereador Vice- Presidente que assume e concede a palavra a 
Vereadora Ruth Velloso para fazer suas colocações, Vereador Vice-Presidente devolve a 
palavra a Vereadora Presidente que assume e coloca em votação, aprovada por 
unanimidade. Pedido de Informação nº. 012/2014 da Vereadora Cledi Viana que solicita ao 
Poder Executivo que informe, através da Secretaria de Saúde, se existe Servidores dessa 
Secretaria que se deslocam para estudar frequentando o Ensino Médio ou Superior em 
horário de expediente da Prefeitura? Nome do Servidor? Função que exerce?, em 
discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovado por unanimidade. Pedido de 
Informação nº. 013/2014 dos Vereadores Juarez Cantini e Volmar Carnelosso que 
solicitam ao Poder Executivo que informe, através do Setor responsável, a relação de 
nomes de pessoas e empresas, que receberam ou que estejam por receber valores da 
Prefeitura Municipal referente a precatórios a partir do ano 2009 até os dias atuais e o que 
tiver de pagar até o final do ano de 2014, em discussão, sem pronunciamento, em votação, 
aprovado por unanimidade. Moção da Vereadora Ruth Velloso a Equipe da Paróquia 
Coração de Jesus pelo trabalho e a bonita festa no dia 08 de junho do corrente ano, em 
discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Vereadora Cledi 
Viana ao Senhor Alex Boligon pela excelente produção de milho com utilização de 
Tecnologia Genética Superior, Precocidade Superior com 75 sacas por hectare, em 
discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Encerrada a 
matéria do Executivo e Legislativo, abre o espaço das moções verbais. Vereador Jobe 
Silveira solicita votos de pesar em nome da Câmara de Vereadores aos familiares de 
Carmelina Oliveira dos Santos, em discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovado 
por unanimidade. Vereadores Albenei Carvalho e Julio Martins solicitam votos de 
congratulação ao senhor Vilson Flores parabenizando pelo seu aniversário, em discussão, 
sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Vereadora Cledi Viana 
solicita votos de congratulação a Patronagem do CTG Sinuelo das Missões pela entrega 
dos crachás e faixas aos Peões e Prendas no dia 15 de junho do corrente ano, em discussão, 
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sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Encerra o espaço das 
moções verbais abre o expediente das correspondências diversas, que depois de lidas 
receberam arquive-se. A seguir abre o expediente das explicações pessoais. Manifestaram-
se neste espaço Vereador Julio Martins, Vereadora presidente passa a presidência ao 
vereador vice-presidente que assume e concede a palavra a vereadora Ruth Velloso que faz 
colocações. Vereador Vice-Presidente devolve a Presidência ao titular que assume e 
concede a palavra a Vereadora Cledi Viana. Encerrado o espaço das explicações pessoais. 
Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata, que vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões do Palácio Municipal 12 de Outubro, em dezesseis de junho de dois mil e 
quatorze. 

 
 
 
 
Verª. Cledi Viana Cardinal                               Verª. Ruth Seli Batista Velloso        
Secretária                                              Presidente 


